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https://youtube.com/playlist?list=PLJrcmg7sTZ8gq1BQPyOSXbiQZtE5iGJT7&si=bNN1rEuvN28TZr4x
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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago. 

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
705. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 180 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en 
población rural. 

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 705 casos efectivos se realizaron un total de 6.866 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 10,3%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación 
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 3 al viernes 5 de julio de 2024



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 705

Aprobación Presidencial

35% 60%

3%2%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

Aprueba Desaprueba

No aprueba, 
ni desaprueba

No sabe,
no responde
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Aprueba Desaprueba

Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Aprobación Presidencial

2015 2016 2017 20182014

13
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

3 
d

e 
m

ar
zo

2019

8
 d

e 
m

ar
zo

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.

2020

6 
d

e 
m

ar
zo

2021

5 
d

e 
m

ar
zo

2 
d

e 
m

ar
zo

9 
d

e 
m

ar
zo

Aprueba

Desaprueba

2022

M i c h e l l e
B a c h e l e t

11
 d

e 
m

ar
zo

18
 d

e 
m

ar
zo

S e b a s t i á n  
P i ñ e r a

2023

G a b r i e l
B o r i c

10
 d

e 
m

ar
zo

2024

8
 d

e 
m

ar
zo

52

56

49

55

48

54

45

37

39 

35 

42 

31 

34 

28 

33 

23 

28 
26 

20 

30 

25 24 

27 

20 

23 

27 

21 

23 

18 

23 

19 

24 

18 

20 

23 

22 

27 

25 

34 35 

32 

40 

37 

39 

51

60
58

54

60

54

49 47
51 50

44

38 37

39

35

36

33

39

29

34

30

34

13

17

10 10

12

911
12

18

25

29
27

24

17

12

20

18

24

17

18

12

18

17

24

20

20

14

9

15

13

20

20

27

22

26

15

18

16

22

27

26

29

25

21
24

50

35

39

36

44

33
35

33

39

27
25

33

29
27

32

35

29

30

41

30

32

2828
31

37

30

33

29

35

27

32

24

31

36

35

20

28

33

37

45

40

50 

55 

44 

50 

57 

65 

56 

70 

65 

72 

60 
63 

68 
70 

67 

63 

73 

68 

74 

67 

72 

64 

75 

71 

68 
64 

67 
64 

61 

56 
54 

46 

50 

44 

50 

48 

21

19

23

27
30

24

31

30

40

37
34

37

48

46
44

48

46

51

48

54

59

56
53

57

53

58

78

77

82
84

78

81

68

72

66

60
62

71

78

70

72

66

75

72

78
76

70

72

65

70

67

82

76

79

72

68

76

64

68

67

76

80

71

64

69

67

71

20

30

53

50

57

62

5554

60
65

69

58
61

70
67

60
62

66

51

67
69

57

65

60

64

60

66

62

70

66

61

57

60



Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Alza de las 
cuentas de luz



Conocimiento y necesidad de descongelamiento de tarifa eléctrica

¿Supo o escuchó hablar del descongelamiento 
de las tarifas eléctricas que hará que el precio de 

la luz aumente significativamente? 
%

Casos: 705

88%

12%

Sí

No

27%

72%

1%

De 
acuerdo

En 
desacuerdo 

NS / NR

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que 
descongelar las tarifas eléctricas y que aumente 

el precio de la luz era necesario? 
%



Casos: 705

Principal responsable del alza
¿Quién cree usted que es el responsable de que aumente significativamente el precio de la luz? %
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Conocimiento y postulación a subsidio eléctrico
¿Supo o escuchó hablar del subsidio eléctrico implementado por el gobierno? %

Casos: 705
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Casos: 705

Destino de recursos del Estado
Si el Estado tuviera recursos adicionales para destinar a alguna iniciativa concreta, 
¿Dónde preferiría usted que los destinara? %
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Elecciones 
de octubre
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Interés en elecciones y procesos políticos
¿Cuánto interés tiene en…? %

El 100% de cada medición se completa con la alternativa “No sabe, no responde”.
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Disposición a votar sin obligación ni multa

Si el voto no fuera obligatorio o no 
tuviera una multa asociada, ¿Usted…? 

%

Casos: 705

60%

13%
6%

21%

Decididamente 
iría a votar

Probablemente 
iría a votar

Probablemente 
no iría a votar
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no iría a votar

Pensando en las elecciones de octubre, y  
dado que el voto es obligatorio, ¿Usted…? 

%

87%

8%
2%

3%

Tiene totalmente 
decidido que irá a 

votar

Probablemente 
irá a votar
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Tiene decidido 
que no irá a votar



Disposición a votar
¿Pensando en la elección…? %
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El 100% de cada medición se completa con la alternativa “No sabe, no responde”.
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Voto voluntario u obligatorio
¿Usted prefiere que el voto sea voluntario u obligatorio en las elecciones políticas en Chile? %
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Votará por oficialismo u oposición
Pensando en las elecciones municipales y de gobernadores regionales de octubre, 
¿Usted votaría por un candidato...? %
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Total muestra Base 100

Preferencia de partidos
En las próximas elecciones municipales, ¿Ud. votaría por un candidato…? %

Casos: 705
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En las próximas elecciones municipales, ¿Ud. votaría por un candidato…? 
% Total muestra



Medidas para las próximas elecciones de octubre
¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con…? %

Casos: 705

19

24

28

45

51

80

75

69

54

48

Terminar con la ley seca, que prohíbe vender bebidas
alcohólicas los días de la elección

Reducir el pago que hace el Estado a los candidatos
por voto obtenido de $1.500 a $970 pesos

Regular la publicidad electoral en redes sociales

Que el comercio esté obligado a cerrar los días de la
elección

Realizar las elecciones municipales de octubre en dos
días dada la cantidad de votos que hay

En desacuerdo De acuerdo



Acuerdo con elección en dos días

MARZO 2024
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con realizar 
las elecciones municipales de octubre en dos días? 

%

34%

64%

2%
NS / NR

De 
acuerdo

En 
desacuerdo

JULIO 2024
¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con 

realizar las elecciones municipales de octubre en dos 
días dada la cantidad de votos que hay? 

%

48%

51%
1%

NS / NR

De 
acuerdo

En 
desacuerdo



Economía y 
sociedad



Noticia de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? 
Alternativas dadas. %

58

12

48

24

41

21

55

21

Sistema frontal en la zona centro sur (14 jun)

Prisión preventiva de Daniel Jadue (14 jun)

Sistema frontal en la zona centro sur (21 jun)

Conflicto con Argentina por paneles solares en territorio chileno  (21
jun)

Anuncio aumento cuentas de la luz (28 jun)

Choque de trenes en San Bernardo y paro de trabajadores (28 jun)

Anuncio aumento cuentas de la luz (5 jul)

Aumento de sueldo mínimo (5 jul)
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen 
camino o por un mal camino? %
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65
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59
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17
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18
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27

31
33

28

39

19

27
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32
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28

35

33

37

27

31

21

27

21

3029

23

32

22

37
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22

28

20

33

27

23 22

33

38

33

14

19

2828

36

48 49

56

65
63 64

72

64
62

65
67 68

74

7877
74

71
73

66

75

70
68 6766

62

58
55

52

48

34

38

22

27
30

33

27

33

42

36 37

48
51 52

57

71

77
75

7879

74

78

73

69
71

69
72

80

64
62

57

64

51

73

62

68

38
41

37

50

56

49

62

68

53

66

60

62

55

66

62

71

69

63

73

67

70

64

72

66

57

65

74
72

65

61

69
71

67

72

57

63
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %

Progresando

Estancada + 
Retrocediendo
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Expectativas futuro del país
En general, ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? % 
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %
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Percepción económica de las empresas
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? %
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %

Muy buena / Buena

Mala / Muy mala

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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